„Na Podolu biały kamień”

Na Podolu biały kamień, na Podolu biały kamień,                                             Podolanka siedzi na nim, Podolanka siedzi na nim.
Przyszedł do niej Podolanek, przyszedł do niej Podolanek,                                             Podolanko daj mi wianek, Podolanko daj mi wianek.     
 Rada bym ci wianek dała, rada bym ci wianek dała,                                                         gdybym się brata nie bała, gdybym się brata nie bała.
Otruj, otruj brata swego, otruj, otruj brata swego,                                                 będziesz miała mnie samego, będziesz miała mnie samego.
A ja nie wiem czym się truje, a ja nie wiem czym się truje,                                         czy się zbiera, czy kupuje, czy się zbiera, czy kupuje.  
Idź do sadu wiśniowego, idź do sadu wiśniowego,                                                       narwij liścia rozmaitego, narwij liścia rozmaitego.  
 I pokrój go drobniusieńko, i pokrój go drobniusieńko,                                               i ugotuj miękkusieńko, i ugotuj miękkusieńko.
I wylej go do szklanicy, i wylej go do szklanicy,                                                            i wynieś go do piwnicy, i wynieś go do piwnicy.   
Brat przyjechał z ciężkiej wojny, brat przyjechał z ciężkiej wojny,                                              siostro, siostro daj mi wody, siostro, siostro daj mi wody.
Dam ci wina najlepszego, dam ci wina najlepszego,                                                                            nie piłeś go w życiu swego, nie piłeś go w życiu swego.
A brat pije z konia leci, a brat pije z konia leci ,                                                                                                                                                                       siostro, siostro dbaj o dzieci, siostro, siostro dbaj o dzieci.
Ja o dzieci dbała będę, ja o dzieci dbała będę,                                                                                        i nogami kopać będę, i nogami kopać będę.       
Pisze liścik do miłego, pisze liścik do miłego,                                                                                        otrułam już brata swego, będę miała cię samego.
 A miły jej odpisuje, a miły jej odpisuje,                                                                                                                otrułaś ty brata swego, otrułabyś mnie samego.                         
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